ЗАДАЧА 

Фирма действует на рынке совершенной конкуренции. Зависимость суммарных издержек от выпуска представлена в таблице: 
Суточный выпуск, тыс. шт. q 0 1 2 3 4 5 6 
Суммарные издержки, тыс. руб. TC 250 310 350 450 620 875 1200 
На рынке установилась цена 200 руб. 

1) Сколько продукции должна производить фирма, чтобы достичь максимума прибыли? Какова будет при этом прибыль? 
2) Начиная с какой цены, фирма может работать с прибылью? 
3) При какой цене фирме будет выгоднее прекратить производство продукции? 
Рассмотреть краткосрочный период. 


ЭССЕ 

Социально-экономическое положение моего региона проживания в условиях санкций запада: возможности и риски
